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Tubo in SILICONE Trafilato alimentare.

Normative di riferimento: 
• Normativa americana FDA 177.2600.
• Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiorna-

menti.
• 1935/2004/CE e successivi aggiornamemti.

• TEMPERATURA: -40˚C +200˚C

STRUTTURA

• Trafilato: tubo monoestruso in SILICONE trasparen-
te alimentare resistente all’abrasione, al calore, agli
agenti atmosferici e a gran parte dei prodotti chimici.

Peso specifico (UNI 7092-A): g/cm3 1,180 
Durezza (UNI EN ISO 868) Shore 65 +/- 5 
Carico di rottura (UNI 6065): MPa 8 
Allungamento a rottura (UNI 6065): 300 %
Resistenza alla lacerazione (ASTM 0 624/B): KN/m 15
Compression Set Sch.25% 22h a 175˚C (UNI ISO 815): 40%

I manufatti dopo vulcanizzazione e post-vulcanizzazione 
risultano composti da: METIL-VINIL-POLISILOSSANO rin-
forzato da SILICE ottenuta per virogenesi.

• Superficie: liscia estrusa.

Food one-layer SILICONE hose.

Standards: 
• American regulations FDA177.2600.
• Italian regulations D.M.no. 220 dtd 21/03/1973.

• 1935/2004/CE.

• TEMPERATURE RANGE: -40˚C +200˚C

CONSTRUCTION

• Hose: One-layer, abrasion, heat, weathering and most
chemicals resistant non toxic transparent silicon.

Specific weight (UNI 7092-A): g/cm3 1,180
Hardness (UNI EN ISO 868) Shore 65 +/- 5
Breaking load (UNI 6065): MPa 8
Stretching (UNI 6065): 300 %
Tearing (ASTM 0 624/B): KN/m 15
Compression set Sch.25% 22h a 175˚C (UNI ISO 815): 40%

Products after vulcanization are compounded by: METYL- 
VYNYL-POLISYLOSSAN strengthened by FUMED SILICA.

• Surface: smooth extruded

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

TT/SILICONE/TR (360 15) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 2

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft mt ft
3 1/8”  6 1/4” 0.019 0.013 50 164
4 1/6” 6.5 1/4” 0.019 0.013 50 164
4 1/6” 8 5/16” 0.045 0.030 50 164
5 3/16” 8 5/16” 0.037 0.025 15 49.2
6 1/4” 10 11/32” 0.042 0.028 50 164
8 5/16” 12 15/32” 0.075 0.051 50 164
9 11/32” 14 9/16” 0.108 0.073 25 82
10 13/8” 15 19/32” 0.118 0.080 50 164
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Tubo in gomma cord idoneo per mandata di prodotti chi-
mici, acidi organici e inorganici anche ad alta concentra-
zione, sali, basi, chetoni e vernici a base acquosa, idoneo 
anche per tinture di tessuti.

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera conduttiva resisten-
te ai prodotti chimici.

• Rinforzi: tessuti sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e
all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino rosso “H.T. - EPR CHEMICAL DELI-
VERY - W.P. 10 BAR (150 PSI)- Made in Italy”.

Softwall rubber hose suitable for delivery chemical pro-
ducts, organic and inorganic acids at high concentration 
too, sales and bases, ketons and water basis paint. Sui-
table also for dyestuff for cloths.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, conductive, chemical products
resistant rubber

• Reinforcement: high strength synthetic textile plies.

• Cover: black, abrasion, chemical products, weathering
and ozone resistant conductive rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: red transfer tape “H.T. - EPR CHEMICAL DELI-
VERY - W.P. 10 BAR (150 PSI) - Made in Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CHIMTUB/10AC (370 10)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
25 1” 35 1.3/8” 0.65 0.44 10 150 30 450 40 131
30 1.3/16” 42 1.21/32” 0.84 0.56 10 150 30 450 40 131

REV. 1

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per mandata e 
aspirazione di prodotti chimici, acidi organici e inorganici 
anche ad alta concentrazione, sali, basi, chetoni e vernici 
a base acquosa, idoneo anche per tinture di tessuti.

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera conduttiva resistente
ai prodotti chimici.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sinte-
tici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e
all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino rosso “H.T. - EPR CHEMICAL S&D -
W.P. 10 BAR (150 PSI) - Made in Italy”.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery chemical products, organic and inorganic 
acids at high concentration too, sales and bases, ketons 
and water basis paint. Suitable also for dyestuff for cloths.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, conductive, chemical products
resistant rubber.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: black, abrasion, chemical products, weathering
and ozone resistant conductive rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: red transfer tape “H.T. - EPR CHEMICAL S&D
- W.P. 10 BAR (150 PSI) - Made in Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CHIMTUB/SPL10/AC (370 15 ) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
40 1.9/16” 53 2.3/32” 1.30 0.87 10 150 30 450 0.9 240 9.45” 20/40 65.5/131
51 2” 65 2.9/16” 1.85 1.24 10 150 30 450 0.9 300 11.81” 20/40 65.5/131
60 2.3/8” 74 2.29/32” 2.13 1.43 10 150 30 450 0.9 360 14.17” 20/40 65.5/131
76 3” 92 3.5/8” 2.70 1.82 10 150 30 450 0.9 450 17.72” 20 65.5
80 3.5/32” 96 3.25/32” 2.83 1.90 10 150 30 450 0.9 480 18.90” 20 65.5

www.hiflexitalia.com
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per mandata e 
aspirazione di prodotti chimici, acidi organici e inorganici 
anche ad alta concentrazione, sali, basi, chetoni e vernici 
a base acquosa, idoneo anche per tinture di tessuti.

• TEMPERATURA: -35˚C +110˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera conduttiva resistente
ai prodotti chimici.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sinte-
tici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e
all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino rosso “H.T. - EPR CHEMICAL S&D -
W.P. 10 BAR (150 PSI) - Made in Italy”.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery chemical products, organic and inorganic 
acids at high concentration too, sales and bases, ketons 
and water basis paint. Suitable also for dyestuff for cloths.

• TEMPERATURE RANGE: -35˚C +110˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, conductive, chemical products
resistant rubber.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: black, abrasion, chemical products, weathering
and ozone resistant conductive rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: red transfer tape “H.T. - EPR CHEMICAL S&D
- W.P. 10 BAR (150 PSI) - Made in Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CHIMTUB/SPL10/AC (370 15 ) 

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
40 1.9/16” 53 2.3/32” 1.30 0.87 10 150 30 450 0.9 240 9.45” 20/40 65.5/131
51 2” 65 2.9/16” 1.85 1.24 10 150 30 450 0.9 300 11.81” 20/40 65.5/131
60 2.3/8” 74 2.29/32” 2.13 1.43 10 150 30 450 0.9 360 14.17” 20/40 65.5/131
76 3” 92 3.5/8” 2.70 1.82 10 150 30 450 0.9 450 17.72” 20 65.5
80 3.5/32” 96 3.25/32” 2.83 1.90 10 150 30 450 0.9 480 18.90” 20 65.5
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione 
e mandata di una vasta gamma di prodotti chimici, pe-
troliferi e olii.

Normative di riferimento: EN 12115 / TRBF 131/2:1982

• TEMPERATURA: -25˚C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: nero liscio in polietilene ad altissimo peso
molecolare (UHMWPE ) conduttivo (R<106) e alimenta-
re secondo F.D.A. e normative alimentari Europee.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza e 2 cordicelle in rame.

• Copertura: in gomma EPDM nera conduttiva speciale
resistente all’abrasione, ai prodotti chimici, agli agenti
atmosferici, all’ozono e alla fiamma.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino blu e bianco scritta nera “H.T. - UPE
CHEMICAL S&D - FDA - 16 BAR (240 PSI) - EN 12115
- Made in Italy” + listino in rilievo in accordo con le nor-
mative.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of a wide range of chemical, petroleum pro-
ducts and oils.

Standards: EN 12115 / TRBF 131/2:1982

• TEMPERATURE RANGE: -25˚C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, abrasion resistant conductive
(UHMWPE ) conductive black (R<106), and according
to F.D.A. and European alimentary standards.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies and two copper wire.

• Cover: black EPDM, abrasion, chemical products, wea-
thering, ozone and fire resistant special rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: black and white transfer tape black lettering
“H.T. - UPE CHEMICAL S&D - FDA - 16 BAR (240 PSI)
- EN 12115 - Made in Italy” + embossed according nor-
ms.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

CHIMTUB/SP16L/UHMWPE-EN12115 
(370 25)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4“ 31 1.7/32” 0,70 0,47 16 240 64 960 0,9 125 4.92” 20/40 65.5/131
25 1” 37 1.15/32” 0,85 0,57 16 240 64 960 0,9 150 5.90” 20/40 65.5/131
32 1.1/4” 44 1.23/32” 1.05 0.70 16 240 64 960 0,9 175 6.89” 20/40 65.5/131
38 1.1/2” 51 2” 1.20 0,80 16 240 64 960 0,9 225 8.85” 20/40 65.5/131
50 2” 66 2.9/16” 1.60 1,07 16 240 64 960 0,9 275 10.83” 20/40 65.5/131
75 3” 91 3.19/32” 2,60 1,74 16 240 64 960 0,9 350 14.00” 20/40 65.5/131
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Tubo in gomma cord idoneo per mandata di una vasta 
gamma di prodotti chimici, alimentari, petroliferi e olii. 

TEMPERATURA: -25˚C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in polietilene ad altissimo peso mo-
lecolare (UHMWPE) antiabrasivo e alimentare secondo
F.D.A. e normative alimentari Europee.

• Rinforzi: tessuti sintetici ad alta resistenza, cordicella
di rame.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e
all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta gialla “H.T. - UHMWPE CHE-
MICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Disponibile su richiesta con coperture colorate

Softwall rubber hose suitable delivery of a wide range of 
chemical, alimentary, petroleum products and oils.

• TEMPERATURE RANGE: -25˚C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth, food quality abrasion resistant UHMWPE. 
According to F.D.A. and European alimentary standards.

• Reinforcement: high strength synthetic textile plies,
copper wire.

• Cover: black, conductive, abrasion, chemical products,
weathering and ozone resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: yellow transfer tape lettering “H.T. - UHMWPE 
CHEMICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Available on request with coloured covers.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

SUPERIOR/16HDN (375 05)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mt ft
13 1/2” 23 29/32” 0.34 0.23 16 240 48 720 0.3 40 131
16 5/8” 26 1.1/32” 0.40 0.27 16 240 48 720 0.3 40 131

www.hiflexitalia.com
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Tubo in gomma cord idoneo per mandata di una vasta 
gamma di prodotti chimici, alimentari, petroliferi e olii. 

TEMPERATURA: -25˚C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in polietilene ad altissimo peso mo-
lecolare (UHMWPE) antiabrasivo e alimentare secondo
F.D.A. e normative alimentari Europee.

• Rinforzi: tessuti sintetici ad alta resistenza, cordicella
di rame.

• Copertura: in gomma nera conduttiva resistente all’a-
brasione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e
all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta gialla “H.T. - UHMWPE CHE-
MICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Disponibile su richiesta con coperture colorate

Softwall rubber hose suitable delivery of a wide range of 
chemical, alimentary, petroleum products and oils.

• TEMPERATURE RANGE: -25˚C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth, food quality abrasion resistant UHMWPE. 
According to F.D.A. and European alimentary standards.

• Reinforcement: high strength synthetic textile plies,
copper wire.

• Cover: black, conductive, abrasion, chemical products,
weathering and ozone resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: yellow transfer tape lettering “H.T. - UHMWPE 
CHEMICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Available on request with coloured covers.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

SUPERIOR/16HDN (375 05)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mt ft
13 1/2” 23 29/32” 0.34 0.23 16 240 48 720 0.3 40 131
16 5/8” 26 1.1/32” 0.40 0.27 16 240 48 720 0.3 40 131
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione e 
mandata di una vasta gamma di prodotti chimici, petroli-
feri e olii. Utilizzato anche per prodotti alimentari, vege-
tali, animali e alcolici.

• TEMPERATURA: -25°C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: bianco liscio in polietilene ad altissimo
peso molecolare (UHMWPE) antiabrasivo e alimentare
secondo F.D.A. e normative alimentari Europee.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza e cordicella di rame.

• Copertura: in gomma blu speciale resistente all’abra-
sione, ai prodotti chimici, agli agenti atmosferici e all’o-
zono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

• Marcatura: listino scritta gialla “H.T. - UHMWPE CHE-
MICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of a wide range of chemical, petroleum pro-
ducts and oils. Suitable also for animal, vegetable, food-
stuffs and alcoholic drinks.

• TEMPERATURE RANGE -25°C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: smooth, high weight cross-linked abrasion resi-
stant polyethylene (UHMWPE) according to F.D.A. and
European alimentary standards.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies and copper wire.

• Cover: blue, abrasion, chemical products, weathering
and ozone resistant special rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

• Branding: yellow transfer tape lettering “H.T. - UHMWPE 
CHEMICAL S&D - FDA - W.P. 16 BAR - 225 PSI - Made in
Italy”.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

SUPERIOR/16HF/SBB (370 20)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 2

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
19 3/4“ 31 1.7/32” 0.68 0.46 16 240 48 720 0.9 125 4.92” 20/40 65.5/131
25 1” 37 1.15/32” 0.85 0.57 16 240 48 720 0.9 150 5.90” 20/40 65.5/131
30 1.3/16” 42 1.21/32” 0.97 0.65 16 240 48 720 0.9 160 6.30” 20/40 65.5/131
32 1.1/4” 44 1.23/32” 1.02 0.69 16 240 48 720 0.9 175 6.89” 20/40 65.5/131
38 1.1/2” 51 2” 1.20 0.81 16 240 48 720 0.9 225 8.85” 20/40 65.5/131
40 1.9/16” 53 2.3/32” 1.30 0.87 16 240 48 720 0.9 235 9.25” 20/40 65.5/131
51 2” 65 2.9/16” 1.78 1.20 16 240 48 720 0.9 275 10.83” 20/40 65.5/131
60 2.3/8” 76 2.29/32” 2.40 1.62 16 240 48 720 0.9 300 11.81” 20/40 65.5/131
76 3” 92 3.5/8” 2.95 1.98 16 240 48 720 0.9 350 13.78” 10/20 32.75/65.5
102 4” 118 4.5/8” 4.11 2.76 16 240 48 720 0.9 450 17.72” 10/20 32.75/65.5
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione e 
mandata di vernici i cui solventi non contengano idrocar-
buri alifatici, aromatici e clorurati.

TEMPERATURA: -40˚C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera speciale resistente
alle vernici.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera resistente all’abrasione, alle 
vernici, agli agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of paints with solvents non containing aro-
matic, aliphatic and chlorinated hydrocarbons.

• TEMPERATURE RANGE: -40˚C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, paints resistant special rubber.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: black, abrasion, paints, weathering and ozone
resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

VERNIPOMP/HT (375 10)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
13 1/2“ 23 29/32” 0.45 0.30 10 150 30 450 0.8 55 2.16” 40 131
16 5/8” 26 1.1/32” 0.50 0.34 10 150 30 450 0.8 65 2.56” 40 131
19 3/4” 30 1.3/16” 0.60 0.40 10 150 30 450 0.8 75 2.95” 40 131
25 1” 36 1.13/32” 0.75 0.50 10 150 30 450 0.8 100 3.94” 40 131
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Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione e 
mandata di vernici i cui solventi non contengano idrocar-
buri alifatici, aromatici e clorurati.

TEMPERATURA: -40˚C +100˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera speciale resistente
alle vernici.

• Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti sin-
tetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera resistente all’abrasione, alle 
vernici, agli agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia ad impressione tela.

Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction 
and delivery of paints with solvents non containing aro-
matic, aliphatic and chlorinated hydrocarbons.

• TEMPERATURE RANGE: -40˚C +100˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth, paints resistant special rubber.

• Reinforcement: steel wire helix with high strength
synthetic textile plies.

• Cover: black, abrasion, paints, weathering and ozone
resistant rubber.

• Surface: smooth fabric finished.

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

VERNIPOMP/HT (375 10)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 0

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

ASPIRAZ.
VACUUM

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi bar mm inch mt ft
13 1/2“ 23 29/32” 0.45 0.30 10 150 30 450 0.8 55 2.16” 40 131
16 5/8” 26 1.1/32” 0.50 0.34 10 150 30 450 0.8 65 2.56” 40 131
19 3/4” 30 1.3/16” 0.60 0.40 10 150 30 450 0.8 75 2.95” 40 131
25 1” 36 1.13/32” 0.75 0.50 10 150 30 450 0.8 100 3.94” 40 131
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Tubo in gomma long length multiuso indicato per il con-
vogliamento di:
- gas e fluidi in ambienti dove sia richiesto un tubo anti-

statico
- vernici i cui solventi non contengano idrocarburi alifatici

aromatici e clorurati
- acidi, basi, soluzioni saline, alcoli, glicoli e acqua di

mare
- acqua calda a +120˚C

TEMPERATURA: -40˚C +120˚C

STRUTTURA

• Sottostrato: liscio in gomma nera antistatica EPDM.

• Rinforzi: inserzione di filati sintetici ad alta resistenza.

• Copertura: in gomma nera EPDM resistente all’abra-
sione, agli agenti atmosferici e all’ozono.

• Superficie: liscia estrusa.

• Marcatura: ad inchiostro “H.T. - MULTIPURPOSE ANTI- 
STATIC - W.P. 20 BAR”

General purpose long length rubber hose suitable for:

- gases and fluids in uses where an antistatic hose is
required.

- paints with solvents not containing aromatic, aliphatic
and chlorinated hydrocarbons

- acids, saline solutions, alcohol, marine water.

- hot water up to +120˚C

• TEMPERATURE RANGE -40˚C +120˚C

CONSTRUCTION

• Tube: black, smooth resistant conductive EPDM rubber.

• Reinforcement: high strength synthetic textile yarn.

• Cover: black, abrasion, weathering and ozone resistant
EPDM rubber.

• Surface: smooth extruded.

• Branding: ink marking “H.T. - MULTIPURPOSE ANTISTA- 
TIC - W.P. 20 BAR”

Altri diametri e/o pressioni realizzabili su richiesta - Le caratteristiche 
e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.

Other diameters and/or pressures are feasible upon request - The cha-
racteristics and technical data could be changed without warning.

GHP/20NL (370 05)

ENIT IMPIEGO APPLICATION

REV. 5 

DIAMETRO INTERNO
INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNO
OUTSIDE DIAMETER

PESO TEORICO
WEIGHT

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

PRESSIONE SCOPPIO
BURST PRESSURE

LUNGHEZZA
LENGTH

mm inch mm inch kg/mt lbs/ft bar psi bar psi mt ft
6 1/4” 14 9/16” 0.20 0.13 20 300 60 900 100 328

10 3/8” 19 3/4” 0.26 0.17 20 300 60 900 100 328
13 1/2” 22 7/8” 0.27 0.18 20 300 60 900 60 196.8
16 5/8” 25 1” 0.37 0.25 20 300 60 900 50 164
19 3/4” 29 1.5/32” 0.47 0.32 20 300 60 900 50 164
25 1” 36 1.13/32” 0.65 0.44 20 300 60 900 50 164
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